
 

 

Є 05007017 Лугастар
Заявник: Товариство з обмеженоювідповідальністю "Насіння Луганщини"

Власник(и): Товариство з обмеженоювідповідальністю "Насіння Луганщини"

Підтримувачії):

Тип розвитку

-

-озимий. Кущ -- прямостоячий, рослини середньоївисоти. Прапорцевийлисток має помірний восковий наліт на піхві івідсутнє або дуже слабке антоціанове забарвлення вушок. Соломина слабовиповненаз сильним восковим нальотом на верхньомуміжвузліта слабким опушеннямопуклоїповерхні верхньоговузла. Колосбілого або солом'яно-жовтогокольору,ціліндричної форми, середньоїщільності, середньої довжиниіз помірним восковим нальотом, наявні остюки. Нижня колоекова луска: овально-ланцетна, плече скошене,вузьке,зубець середньозігнутий, короткий, опушення внутрішньої поверхні -- помірне, зовнішньої-- слабке. Зернівка червоного кольору,коротка середньоїширини та крупності. Язичок -- середній, кіль на нижній квітковій лусці-- наявний, вушка -- гострі.
Рослини заввишки87 см. Зимостійкість сорту в умовах проморожування вищесередня-підвищена, у польових умовахза роки випробуваннязимостійкість сорту становила8,6 бала.Стійкість сорту до вилягання 9,0 бала.Стійкість до осипання9,0 бала.Стійкість до посухи7,6 бала. Зароки випробуваннясорт слабо уражувався основними хворобамита шкідниками. Середньоранній, достигає за 275 діб.Середня врожайність за роки випробуванняу зоні Степу 61,3 ц/га. Прибавка до національного стандартув зоні Степу 4,1 ціга. Маса 1000 зерен35,7 г. Борошномельніта хлібопекарські показники сорту добріта відмінні. Зерно містить 14,075 білка, клейковини

-

-30,495, сила борошна --311 о. а., об'єм хліба зі 100 г борошна -- 1200 мл. Сильна пшениця.

05007023 Мадярка
Заявник: Миронівськийінститут пшениціім. В.М. Ремесла Українськоїакадемії аграрних наук

Власник(и):

Підтримувачії):

Тип розвитку -- озимий. Кущ-- прямостоячий, рослининизькі. Прапорцевий листок має сильний восковийналіт напіхві і відсутнє або дужеслабке антоціанове забарвлення вушок.
Соломина слабовиповненаз сильним восковим нальотом на верхньомуміжвузлі та слабким опушенням опуклої поверхніверхнього вузла.Колосбілого або солом'яно-жовтого кольору,циліндричної форми, середній за щільністю та довжиною із сильним восковим нальотомтанаявнимизубцями.

Нижня колосковалуска: овальної форми, має середнє за шириноютаокругле плече,зубець середньо зігнутий та короткий.На нижнійквітковій лусці наявнийкіль та шилоподібні вушка.
Зернівка червоногокольору,середньоїширини та довжини,має короткийязичок.
Рослини заввишки

|

73 см. Зимостійкість сорту в умовах проморожування середня, у польових умовахза роки випробування зимостійкістьсорту становила8,8 бала.Стійкість сорту до вилягання 8,9 бала.Стійкість до осипання 3,6 бала.Стійкість до посухи8,2 бала. За рокивипробуваннясорт слабо уражувався основнимихворобамита шкідниками. Середньостиглий,достигаєза 287 діб.
Середня врожайність за роки випробуванняв зоні Полісся 53,9 ці/га. Прибавка до національного стандарту 1,2 ц/га. Маса 1000 зерен 40,9 г.Борошномельніта хлібопекарські показники сорту добріта відмінні. Зерно містить 14,09 білка, клейковини 28,69, сила борошна283 о.а.,об'єм хліба з 100 г борошна 1050 мл. Сильна пшениця.

05007024 Монотип
Заявник: Миронівськийінститут пшениціім. В.М. Ремесла Українськоїакадемії аграрних наук
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